

НОВОСТИ №7

ПРИВЕТСВИЕ

Всех приветствую, меня зовут Роман Борисович. Я — репетитор по математике и автор сайта [«Ягубов.РФ»](#). В этом видеоролике вы узнаете последние новости компании!

НОВОВЕДЕНИЯ

На сайте был создан раздел с занятиями. Теперь каждый ученик сможет без труда узнать заданное домашнее задание, а его родитель — посмотреть успеваемость за домашнюю и классную работу на всех занятиях.

Появилась информация с подробной биографией обо мне. Этот блок включает в себя хронологию успешных образовательных событий в моей жизни. Для разнообразия он украшен красивыми картинами со мной и моим окружением в разные периоды жизни.

Несколько свидетельств и сертификатов было добавлено в блок про образование. Появилась ссылка на мой профиль на «PROFI.RU» для ознакомления с независимыми отзывами обо мне и моей репетиторской деятельности.

В архив заданий были добавлены следующие материалы: варианты резервного дня основной волны ЕГЭ по математике, задания из дополнительного вступительного экзамена в МГУ этого лета, варианты олимпиады «Весна 1534» для 5-х классов разных годов.

Из-за изменений в законах нашей страны, на сайт были добавлены такие документы, как политика конфиденциальности, пользовательское соглашение сайта и правила обработки персональных данных.

ОБНОВЛЕНИЯ

На портале появилось расписание проведения ЕГЭ и ОГЭ в 2018 году, а также расписание тренировочных и диагностических работ в старших классах. В связи с новой информацией на сайте были обновлены таймеры на главной странице и ключевые материалы.

Обновления коснулись некоторых кнопок на главной странице — были обновлены их стили. Кнопка «Вконтакте» под названием «Подписаться на автора» поменяла заголовок на более солидный. А окошко «YouTube» приобрело короткое название «Ягубов.РФ», как и ранее.

Все заголовки заданий на страницах самих заданий и их разделов были обновлены и получили новое оформление, более яркое и читабельное. Регистрация теперь проходит более безопасно из-за внедрения самой современной системы проверки «Я не робот».

КАБИНЕТ

Место проведения занятий было обновлено. Было убрано старое оборудование, закреплен стол от вибраций и убрана проводка. Появилась дополнительная штора на окнах, позволяющая исключить попадание прямых солнечных лучей. В целом, вид стал более презентабельным и современным.

В прихожей произошла перестановка, которая позволила отделить жилую часть квартиры фирменными шторами. Вешалка для одежды теперь располагается на виду у клиентов, а над ней часы. Свет теперь включается автоматически, а видеонаблюдение в целях безопасности насчитывает уже шесть камер.

Теперь всю необходимую информацию обо мне можно прочитать прямо в прихожей. Это договор об оказании репетиторских услуг и отзывы обо мне. Помимо магнитных визиток, появились фирменный брелки, значки и флаг, который расположился прямо в прихожей.

Я уже получил дополнительную фирменную одежду и кружку. Помимо традиционной рубашки, появилась толстовка и куртка с очень качественной печатью. Ноутбук получил дополнительную защитную поверхность, а телефон — чехол. Тем не менее, в мыслях еще одно глобальное изменение, которое должно будет произойти в сентябре.

ИНТЕРНЕТ

В социальной сети «Вконтакте» у нас появился магазин. Теперь Вы можете оплатить мои репетиторские услуги прямо там, в автоматическом режиме. В будущем там появятся мои видеокурсы и статьи.

У меня появилась новая (vk.com/iagubov) страница «Вконтакте». Она получила более солидное имя «Роман Борисович». Весь ассортимент магазина был продублирован в товарах страницы с целью привлечения внимания.

В нашей группе «Вконтакте» появилась подробная информация обо мне, а именно биография моего пути в образовании. До мельчайших подробностей расписаны все классы школы и все семестры лицея, университета. Возможно, что многие ученики сделают для себя выводы и примут важное решение в своей жизни, опираясь на этот опыт.

К сожалению, «YouTube» принес нам много огорчений. Похоже, что в период отдыха изменилась политика названий каналов, из-за которой мы потеряли своё название «Ягубов.РФ». Название удалось вернуть лишь с условием потери старой ссылки на канал. Поэтому наш канал теперь можно найти по новому адресу ([YouTube.com/ЯгубовРФ](https://www.youtube.com/YagubovRF)).

Были превращены в вектора аватар и логотип компании. Теперь эти изображения можно использовать для печати с высоким качеством на изделиях любого размера. Кстати, налоговая взялась за дело этим летом. Даже наша информация обновилась с милой переплатой. А PayPal вывел деньги нам на карту за первую продажу.

Мы предложили владельцу ссылки (/yagubov) в социальной сети «Вконтакте» 5 000 рублей за неё, но автор проигнорировал сообщение и удалил свою страницу. Я так же надеюсь, что нам удастся получить домен «yagubov.com», на котором отсутствует сайт последние два года, а владелец на контакт тоже не идёт.

ЗАНЯТИЯ

Уже началась запись на занятия. Места еще есть, советую поторопиться! Один ученик умудрился записаться прямо в полночь, в первую секунду записи. Сейчас у вас ещё есть возможность попасть ко мне. Напоминаю, первое занятие абсолютно бесплатное! Летом было много заявок, поэтому мест может хватить не всем. Простите!

Но если не попадёте — рекомендую репетитора Шеховцова Виктора Анатольевича (<https://vk.com/id171810133>). Я смотрел его ролики еще учась в 11-м классе лицея. Виктор, наверно, самый добрый и искренний преподаватель. Он научит Вас геометрии, как никто другой.

Я рад, что мои ученики из 11-го класса в этом году стали студентами таких вузов: «МЭИ», «МИРЭА», «МПГУ», «МГЛУ им. Мориса» и «Синергия». А все остальные ученики успешно сдали свои государственные экзамены!

ПРОЩАНИЕ

Я чудесно отдохнул, но еще чудесней поработал! Чуть больше двух недель пришлось трудиться, чтобы рассказать об этих новостях и снять этот необычно содержательный выпуск.

Выражая благодарность своей жене — секретарю компании за помощь со съемками и проделанную огромную работу на сайте «Ягубов.РФ».

С вами был Роман Борисович — репетитор по математике и автор сайта «Ягубов.РФ». Спасибо за просмотр, до новых встреч, еще увидимся, пока!